
 
 
 
 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Gäste und Freunde des Boxsports. 
 
Erlauben Sie mir, mein Grußwort mit einem Rückblick zu beginnen. 
 
28.10.2006: Abschlussgala einer auf sportlich sehr hohem Niveau liegenden und perfekt 
organisierten Deutschen-Meisterschaft der Männer in Straubing. 
Gute Laune hüben wie drüben und dann die Aussage vom damaligen OB Herrn Reinhold Perlak: 
„Wenn der DBV mal wieder einen Ausrichter für die DM braucht, Straubing steht bereit“. 
 
28.06.2008: Den Teilnehmern des DBV-Kongresses wurde eröffnet, dass der Ausrichter der 
diesjährigen DM von seiner Verpflichtung zurücktritt. 
Ratlosigkeit bei den Verantwortlichen des DBV; aber dann kam die rettende Idee: 
„Fragen wir doch beim BC Straubing an,  der mittlerweile 5 Deutsche Meisterschaften perfekt 
ausgerichtet hat“. 
 
Und der „Geist“ von Straubing war wieder da. Es bedurfte nur weniger Telefonate und Bittgänge 
durch den Vorsitzenden des BC Straubing Johann „Hans“ Buchmeier und die „Kuh war vom Eis“. 
 
Die Deutsche Meisterschaft der Männer findet nach 2006 wieder  in Straubing statt. 
 
Als Präsident des Bayerischen-Amateur-Box-Verbandes  
- danke ich Herrn Oberbürgermeister Markus Pannermayr, seinen Damen und Herren im Stadtrat 
  und in der Stadtverwaltung  
- danke ich allen Förderern und Sponsoren 
- danke ich dem Vorsitzenden Johann Buchmeier und all seinen Helfern.  
 
Diese Deutsche Meisterschaft – die zweite in diesem Jahr in Straubing- wird kein Abklatsch einer 
vorangegangenen Veranstaltung sein. 
Hans Buchmeier und sein Team sind deutschlandweit als professionell bekannt und werden uns allen 
einen angenehmen und unvergessenen Aufenthalt in Straubing bieten. 
 
Ich begrüße nochmals alle Gäste, insbesondere unsere Athleten und ihre Betreuer und wünsche allen 
eine  sportlich faire und spannende Meisterschaft, dem Besseren den Sieg und dem Verlierer die 
Achtung.  
Interessant wird diese Meisterschaft zusätzlich als Hinblick auf die Europa-Meisterschaft im 
November in Liverpool. 
 
 
 
 
Mit sportlichem Gruß 
Heinz-Günter Deuster 
 
 
 


